20.03.1999 J-M. B

-
ATI\ OR 183, rue Anatole France - B P 4 © 17 L 26464 Lomme Cedex - TELO3200u34 34 - Tétdcopivur

0320922114

Code APE 3113 -S A au capital de T 000000 F - Siper 339 232 843 000 138

Service, Technique : Tél.03.20.09.25 972
MARQUE : RENAULT REFERENCE : 2385-R
TYPE : CLIO I MR : 800 kg D=3.08 ki.\
ANNEE : Depuis origine MS : 50 ke CLASSE: A30X

NOTICE DE MONTAGE :

- Qutils a utiliser : Clésde 13, 17, 19,

- Kit de montage: .

Un attelage compose d'une traverse repére 1. d'un bras coté passager repere 2-et d'un bras coté
chauffeur repére 3.

1 kit composé d'une quille & meplat courte A243R, 1 support faisceau oalvamse avec sa plaque
d'identification, 1 faisceau €lectrique standard 7 broches avec sa notice de branchement, 2 vis H.

M12x70. 8.8 + 2 écrous H, MI2. 8 nylstop + 4 rondelles plates M12x32. Une notice de montage
avec sa visserie.

- Visserie de montage:

En A : 4 écrous cage M8 " style COMET " + 4 vis H, M8x30, 8.8 + 4 rondelles plates M8x30 + 4
rondelles éventail MS. ‘ _

En B: 2 vis H, M10x80. 8.8 + 2 écrous H, M10, 8 nylstop + 2 rondelles plates M10x30 + 2
rondelles plates M10x45 + 2 entretoises 12x17 longueur: 45mm.

En C: 4 vis H. M10x40, 8.8 + 4 écrous HM10, 8 nylstop + 4 rondelles plates M10x32 + 4 rondelles
plates M10x45 :

- Montage attelage :

Déposer la roue de secours. La dépose du pare-chocs n'est pas nécessaire. Par contre, il faudra
déposer les carters de protection d'ailes et sur certains modéles I'écran thermique.

Mettre en A les €écrous cage aux emplacements prévus sur les fongerons a droite et 4 gauche du
véhicule.

Glisser en B les entretoises, ainsi que la visserie correspondante dans les orifices prévus des
longerons.

Positionner et fixer sans bloquer. les bras de l'attelage repére 2 et 3 avec la visserie correspondante
en A et B.

Positionner la traverse de l'attelage repére I sur la jupe arriére du véhicule en correspondance avec
les fixations des bras préalabiement montés. [nsérer la visserie correspondante en C sans oublier de
positionner la cale d'épaisseur 50x30 sur le trou inférieur entre les flasques du repére 1 et les bras
repére 2 et 3.

Vérifier le positionnement, ajuster les niveaux. puis bloquer.

N.B: PAS DE DECOUPE DU PARE-CHOCS.

IMPORTANT :. Aprés 100 Kim de traction. vérifier le serrage des boulons . La capacité de traction
de l'attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.

Remarque: Si vous désirez monter un stabilisateur du commerce sur votre attelage de CLIO,
sachez qu’il existe chez ATNOR un kit d’adaptation: référence KITSTABC



A Lve ¥

T ——

e e -

WO
i9juowWm ¢ @F[NIoy

B 2I11IN0S
P QUQED I IYICINIY ¢ INIIPJUL IU{ID 39 28¥[9)I¥,[ INS UVOLIBXI] ]
¥ 1195 nwoosiwy j1oddns np 1nenipddns Juojgno nory o7 :HADYVWHY .

=

A $8ST - dHY
I OITO LTINVNHY mMNm T VRYRIYA008 €002°20°5C )
HOVLNOW Hd VIWHHOS I5SeIN ﬁ Ns1A| TOFIRFED B¥d)




